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9. La cifra de las unidades de 3'* es

M1 B3 ©O7 D9 E)2

10. El valor de [(a’)%]x es:

B)a® a2 D)a* E)as
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12. Al resolver la expresién 39277 se tiene:

Mt B Q! D) B 39?

13.Si 3" -3 =18, entonces x + 1 =

-1 B)1 o2 D)3 B4
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14.si 3! =15, entonces 3* =
A) 45 8)18 012 D)5 B)14
15. Si n es un nimero natural, al desarrollar la expresién (3"* - 32 resulta
A) 2.320°9 B) 2.3 ©)4.3%  D)16.3%"F  E)-g.3%?

16. Se puede determinar que P es un nimero irracional, si se sabe que:

(1) (P + 1) = (P = 1)* es un nimero irracional.
(2) (P + 1) + (P — 1)? es un numero racional.

A) (1) por si sola B) (2) por si sola C) Ambas juntas, (1) y (2)
D) Cada una por si sola, (1) 0 (2) E) Se requiere informacién adicional

17. Sea r un nimero racional positivo. De las siguientes expresiones, écudl(es) representa(n) siempre a

un nimero irracional?
0V m 3 m) vz
A)Solol B)Sololl C)Sololll D)SoloIyIl E)I IyMI
18. El valor de JsTnJﬁfg es

A) 7 B)8 0 82 D) 10y2 E) V78




